
Survey: Bus programme School Year 2024-2025           

Period: 02/05/2024 24/05/2024 
   

      

Target group: 570 Voters: 189 % voters 33,16%       
  

Anonymous voters: 110 % anonymous voters 58,20% 
 

          Which bus line are you using?  Voting family unit vs Votes 
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Which bus line are you using?

Nucleo famigliare Voti %
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Si No Mi è indifferente

Would you like to maintain the current mixed 
schedule that considers basing on the users the 
route with convenient stops close to homes and 

as fast as possible?

Votanti Voti %
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programma tipo "hub" con meno
fermate, più centralizzate per avere

percorso più veloce

fermate il più vicino possibile a casa

You would like a programme more oriented 
towards:

Votanti Voti %
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Si No Mi é indifferente

If your bus line were currently subject to delays 
due to the busy route, would you agree to set up 
a hub-type route and maintain a 50/55-minute 

journey time?

Votanti Voti %
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percorso solo sulle vie
principali con meno

fermate, quindi di durata
inferiore ma più lontano

dalla propria casa

percorso attuale, di durata
maggiore ma con fermate

vicine a casa

Mi é indifferente

As the Friday 4.20 p.m. bus route is limited in 
capacity, it will be evaluated separately from the 

general schedule. However, we ask you to indicate 
a specific preference for this time only:

Votanti Voti %


